

Oferta comercială pentru asigurarea răspunderii civile față de terțe persoane.

Compania „MGP Broker” S.R.L Vă propune spre examinare oferta privind Asigurarea de răspundere față de terțele persoane și a responsabilității profesionale.

Asigurarea este baza stabilității financiare a oricărei afaceri și principalul instrument de management al riscului pentru protejarea acestora împotriva circumstanțelor critice neprevăzute.

Asigurarea de răspundere față de terțele persoane constă în protejarea intereselor patrimoniale ale Asiguratului, legate de responsabilitatea pentru prejudiciul material și/sau daună adusă vieții și sănătății terțelor persoane în rezultatul erorii sau neglijenței, comise în procesul activității sale în timpul valabilității contractului de asigurare.

Caz asigurat: se consideră evenimentul produs din momentul stabilirii obligației Asigurătorului de a despăgubi dauna. Responsabilitatea Asigurătorului începe numai în cazul existenței legăturii cauză-efect între cazul asigurat survenit și dauna cauzată terțelor persoane.

Riscurile acoperite

- ✓ avarierea și/sau distrugerea de bunuri aparținând terțelor persoane;
- ✓ vătămările corporale și/sau decesul terțelor persoane;
- ✓ pierderile materiale și/sau financiare ale terțelor persoane.

Asigurarea de răspundere civilă ajută la protejarea persoanei asigurate în cazul unor daune apărute ca urmare a unei erori sau neglijențe. Daunele acoperite prin asigurare sunt cele pe care persoana asigurată este obligată să le plătească cu titlu de despăgubire și cheltuieli de judecată pentru prejudicii de care răspunde în baza legii.

Asigurarea responsabilității profesionale constă în protejarea intereselor patrimoniale ce nu contravin legislației Republicii Moldova, corelate cu răspunderea pe care asiguratul o poartă față de persoanele fizice sau persoanele juridice pentru prejudiciile cauzate acestora în rezultatul erorii sau neglijenței, comise în procesul activității sale profesionale. Răspunderea Asigurătorului survine în cazul existenței legăturii cauză - efect între cazul asigurat întâmplat și dauna cauzată terțelor persoane. Asigurătorul își asumă obligația să plătească unei terțe persoane, denumite Beneficiar, despăgubirea de asigurare, în limitele convenite, în cazul comiterii de către Asigurat (Persoană asigurată) a erorii profesionale.

În cazul recunoașterii evenimentelor drept cazuri asigurate, Asigurătorul despăgubește:

- ✓ daunele materiale cauzate terțelor persoane (clienților Asiguratului) în rezultatul survenirii cazului asigurat;
- ✓ cheltuielile de judecată ale Asiguratului (Persoanelor asigurate) intră în acțiune civilă, dacă aceste cheltuieli împreună cu suma despăgubirii de asigurare nu depășesc limita responsabilității de asigurare, prevăzută de contract (suma asigurată sau o parte a ei minus franșiza);
- ✓ cheltuielile suplimentare ale Asiguratului (Persoanelor asigurate) pentru clarificarea prealabilă a circumstanțelor, legate de evenimentul, recunoscut drept caz asigurat, efectuate pentru micșorarea daunei, cauzate de acest eveniment.

Pentru o discuție mai amplă sau pentru alte detalii puteți apela la tel. 079887088

La încheierea contractului de asigurare la Rapidasig Dvs beneficiați de următoarele avantaje:

- *Consultanță pe durata contractelor de asigurare și la survenirea cazului asigurat.*
- *Livrare gratuită și rapidă a asigurărilor;*

Cu deosebit respect,

Șef Secție Asigurări Facultative , 079 88 70 88

COJOCARU Valentina
